
Шановний Олександр Андрійович, 

із найкращими побажаннями з нагоди Дня знань! 

Сьогодні ми не лише святкуємо відкриття нового навчального року, але й 
відзначаємо безмежну силу та важливу роль керівників навчальних закладів у 
становленні та досягненнях аграрної науки. Цей день - визначальний момент, 
коли усі ми віримо в майбутнє, віримо в те, що знання може змінити світ на 
краще. 

Очільник аграрного вишу - це не просто посада, це величезна 
відповідальність і, водночас, безмежна честь. Ваше керівництво 
університетом визначає тон і напрямок, у якому рухатиметься аграрна наука, 
а також якість підготовки молодого покоління аграріїв. Ваша роль у 
формуванні лідерів сільського господарства та науковців надзвичайно 
важлива. 

Сьогодні, завдяки вашим зусиллям та відданості, аграрна наука знаходиться 
на піку свого розвитку. Ви підтримуєте дослідницькі проекти, сприяєте 
інноваціям та впровадженню передових технологій у сільському 
господарстві. Ваші досягнення в цьому напрямку є джерелом значних 
досягнень у розвитку нашої країни та всього світу. 

Ви є не тільки вчителем, але й наставником, який формує моральні цінності, 
виховує патріотів та лідерів. Ваша роль у формуванні характерів та 
громадянської свідомості молодого покоління є безцінною. 

До вашого керівництва належать величезні та складні виклики. Ви 
прокладаєте шлях в майбутнє, допомагаючи аграрній науці розвиватися, а 
учням досягати великих висот. Ваша відданість та віра у справу надає крила 
тим, хто мріє про знання та науковий внесок. 

Нехай цей рік принесе вам багато нових досягнень, великих наукових 
відкриттів і радісних моментів у вашому вищому навчальному закладі. Нехай 
ваша робота буде визнана і відзначена на міжнародному рівні, і нехай кожен 
випускник вашого університету приносить успішні плоди своєї освіти та 
виховання. 

Із Днем знань! Нехай ваша місія у формуванні аграрної науки і освіти буде 
завжди благословенною та результативною. 

Із побажаннями досягнення великих висот 

Президент Національної академії аграрних наук України 

Ярослав Гадзало  


